



一年一度的旅游节已成为泰州旅游业发展加速器。6日下午,泰州市政府召开新闻发布会。现代快报记者从会上获悉,第九届中国泰州水城水乡国际旅游节将于4月7日至5月7日举行,本届旅游节由江苏省旅游局与泰州市人民政府联合主办,主题为“泰州太美 溱湖‘篙’歌”,开幕式将于4月7日上午在溱湖举办。

张小燕 赵庚奎 毛晓华 尹有文

## 泰州太美 溱湖“篙”歌

### 第九届中国泰州水城水乡国际旅游节开幕



往年会船节期间盛大场面 溱湖风景区供图

据悉,今年旅游节开幕式延续湿地生态旅游节、水城水乡国际旅游节、溱潼会船节三节合办的模式。开幕式分为开幕表演、开幕仪式和会船表演三部分。其中开幕表演预计为25分钟,将以岸上舞台和溱湖水为背景,将岳飞抗金、船娘民歌、百舸争流等场景通过大鼓、杂技、民歌的艺术形式展现出来。

在简短的开幕仪式后,极具特色的水上会船表演将登场,包括贡船展示、篙船、划船、龙船表演,以及各类会船自由表演等,将一展“千篙万桨闹溱湖,万众欢腾庆盛会”的壮观场面。

据悉,起源于宋代的“溱潼会船”,是溱潼地区独有的民俗活动,2002年被国家旅游局定为“中国十大民俗节庆”之一,被誉为“世界上最大的水上庙会”。

与往年相比,本届旅游节活

动丰富多彩,旅游节期间将有60项活动覆盖全域。

除了凤城河桃花节、姜堰溱潼会船节、兴化千垛菜花旅游节等传统旅游节庆外,靖江、泰兴、海陵、高港、医药高新区均创新举办节庆活动。

此外,本届旅游节,泰州还将举办花海森林半程马拉松、千垛菜花摇滚音乐节、世界女子围棋擂台赛、全国钓鱼大赛、森林诗会、乡村枫情文化节以及特色小镇建设论坛等活动,推动康养游、红色游、体育游、研学游、工业游等新型旅游业态发展。

为加大宣传,从3月1日起,泰州在央视四套黄金时段播出“泰州太美,顺风顺水”城市形象片。旅游节期间,在市内主干道、主要商圈和交通节点科学设置高炮、公交站台、楼宇广告和LED大屏广告,展示城市热情,提升服务水

平。

“专列游泰州”是每年旅游节的一大亮点。4月2日至3日,中国国旅(青岛)旅游专列团约700人抵达泰州。此外,江浙沪鲁豫皖等地千人团、自驾团、动车团正在积极组织之中。

为让市民及外地游客更方便游览,旅游节期间,泰州长运公司开启千垛菜花景区直通车,3月25日起天天发班,全程站点为高港北站、汽车南站、老街公交站、京泰车站等6个站点。此外,在京泰路车站设立神州租车站点,满足了游客落地自驾,实现了火车、自驾无缝对接。

据悉,近年来泰州围绕“医药康养”联动,全力发展大健康旅游,致力将泰州打造成长江经济带大健康旅游集聚示范城市。2016年,泰州创建为首批国家康养旅游示范基地。

## 女子免费为福利院老人理发16年

昨天,现代快报记者从有关方面获悉,扬州市邗上街道冯庄社区志愿者戴生香入选2017年3月“中国好人榜”。

据了解,戴生香,1973年8月出生,“馨香莲”理发店店主、冯庄社区紫阳苑居民、老乡支部党员、“心相连”志愿者服务队队长,曾先后获得“扬州好人”“扬州市优秀志愿者”“江苏省优秀志愿者”荣誉称号。

戴生香自2001年6月以

来,一直致力于社区公益事业。她定期去福利院和阳光安养中心,为那里的老人和孩子提供免费的理发服务;只要听说社区哪家有困难,她都愿意尽一份绵薄之力,献一份爱心;此外,她还经常倾听民声、搜集民意,把群众的建议、意见及时反映到社区。多年来,她用平凡义举、点滴爱心向社会传递了和谐的正能量。

李蓓蓓 臧晓松

## 泰州兴化设立旅游巡回法庭

清明小长假期间,泰州兴化法院助理审判员邹小敏来到千垛菜花风景区的旅游巡回审理点值守,若游客遇到旅游纠纷,邹小敏会及时向他们提供法律咨询和调解。

近年来,由于兴化特有的“千垛菜花”、水上森林、古镇沙沟等水乡风情,吸引了越来越多的国内外游客前来游览。随着游客渐多,旅游纠纷也时有发生。为此,兴化人民法院将法庭搬到旅游纠纷“案发地”,在千垛菜花风景区、水上

森林风景区设立旅游巡回审理点,在泰州市首批特色小镇之一的沙沟镇设立旅游巡回法庭,这也是泰州市首家旅游巡回法庭。

巡回法庭采取定点审理与巡回审理“两结合”的方式,即旅游旺季每周三次、重大旅游节日期间每天有法官驻点值班,就地解决各类旅游纠纷。

此外,旅游巡回法庭还开通了24小时旅游服务热线,及时受理案件和提供法律咨询。

万长荣 顾新燕 毛晓华

## 女子故意使用假币被行拘15天

无意中收到假币,一些人选择悄悄把“钱”花出去。现代快报记者获悉,日前,自称来泰州寻夫的湖南籍女子陈某也想碰碰运气花掉“百元”假币,结果换来15天治安拘留并罚款400元。

4月1日,一女子来到泰州高港区的一家牛肉面馆说点份饺子打包带走,从包里掏出一张百元钞票递给老板袁先生,袁先生接过钱后摸了摸感觉手感不对劲说:“你这张是假钱,想这样子骗人?”女子见状

出门门推起摩托车准备走,袁先生和店里的员工一起将其控制住并扭送至白马派出所。

在派出所,该女子对其违法事实供认不讳,她交代自己是湖南省道县人,到泰州这边投靠其老公的,随身携带的包里一共有10张百元假钞,是出门前一个老乡给她的。

目前,陈某因持有、使用假币被高港公安分局白马派出所依法处以行政拘留15日并处罚款400元的治安处罚。

常磊 毛晓华

## 微信上卖的生活用品,竟是偷来的

2016年9月初,扬州市江都区警方接到多个超市的报警电话,称店中牙膏、洗发水、护发素等生活用品不翼而飞。

江都警方调阅店内监控后发现,盗窃者是一名20岁左右的男子,还有一名同行女子在旁边指指点点。民警通过技术手段锁定目标后,赶至镇江将两名犯罪嫌疑人朱某、侯某抓获。经犯罪嫌疑人交代,还有一名同伙戴某。

三人对2016年9月窜至江

都实施连续盗窃的犯罪事实供认不讳。原来,这一小型盗窃团伙全是聋哑人。朱某之前在微信上卖生活用品,却苦于没有供货来源,因此便想到去超市实施盗窃,还叫上了自己的同学戴某和朋友侯某。

近日,经江都区检察院提起公诉,江都区法院开庭审理此案。法院依法判处朱某等3人拘役两个月,缓刑三个月,并处罚金人民币一千元。

王雅楠 朱蓉 臧晓松

## “烟花三月国际魔方交流赛”后天打响 复原魔方能有多快? 这场比赛将刷新认知极限

4月9日上午9点,由《魔方》杂志编辑部主办的“烟花三月国际魔方交流赛”将在扬州瘦西湖景区举行。现代快报记者了解到,本次国际交流赛参与选手阵容强大,堪称史上最高水平的魔方比赛。

臧晓松

《魔方》杂志主编张耀明介绍,比赛分为两个阶段。在第一阶段的速拧比赛中,单次成绩全项目综合排名中国第一、二阶魔方亚洲纪录保持者、曾在世界魔方协会官方赛事中夺得过11个项目共计67枚金牌的王鹰豪,将与来自荷兰的Mats Valk在正阶和异形魔方项目上进行交锋。Mats Valk目前是9个项目的荷兰国家纪录保持者,曾经两次打破三阶单次世界纪录。

国际赛的第二阶段是盲拧,每

队各有两人出战。目前三阶盲拧、四阶盲拧、五阶盲拧单次世界纪录保持者,共打破过13次世界纪录的“纪录粉碎机”——林恺俊,将携手盲拧全项目综合排名中国第三、五阶盲拧亚洲季军、多盲中国季军石欣,迎战来自秘鲁的奇安弗兰科·乌安奇和俄罗斯的“高阶盲拧之王”罗曼·斯特拉霍夫。

奇安弗兰科是三阶盲拧平均成绩的世界纪录保持者,单次成绩排名世界第二。他曾两次打破三阶盲拧的世界纪录,17次打破

南美洲纪录,并夺得了2015年世锦赛的五阶盲拧季军。而罗曼是前五阶盲拧世界纪录保持者(在4月2日的WCA西安樱花赛中林恺俊打破),四阶盲拧世界第三。他在过去两年内连续六次打破五阶盲拧的世界纪录,也是第一个将五盲成绩带入5分钟大关的人。他目前保持着六阶盲拧、七阶盲拧等非官方纪录。更不可思议的是,2013年6月,经历了17次尝试之后,他成为世界上第一个成功盲拧复原九阶魔方的人。



近日,中国儿童礼仪教育协会江苏分会的优秀讲师们走进扬州市汶河幼儿园,对孩子们进行了一场别开生面的手势礼仪教育活动。让幼儿在具体的交往中体验接触文明的世界,理解礼仪的重要性,学会礼仪行为。

梁娟 臧晓松